

## Recenzija: Afrodita Kozmetika 100% SPA piling i mousse za tijelo

*Ako volite SPA iskustvo u svojoj kupaonici i ako volite proizvode za njegu tijela finog, ali jako izraženog mirisa, nakon kojeg vam miriše i koža i odjeća, onda će vas vjerojatno oduševiti nova dva proizvoda iz linije 100% SPA Afrodita Kozmetike. Riječ je o pilingu i pjenu za tijelo s mirisnim ekstraktom jagoda*

Žene se dijele na one koje vole izrazito mirisnu njegu za tijelo i one koje vole potpuno neutralne bezmirisne preparate. Ako pripadate ovoj drugoj skupini, ova dva proizvoda nisu za vas. Riječ je o vrlo ugodnim i vrlo efikasno njegujućim preparatima s vrijednim sastojcima za njegu kože, ali s izrazito intenzivnim mirisom po jagodama. Dakle, mirisom koji će dugotrajno ostati na koži te zamirisati i odjeću. Ako ste od onih koje više volite pilinge, gelove za tuširanje i mlijeka/losione/maslance za tijelo koji ostavljaju vrlo decentan ili nikakav miris, ovo će za vas biti "too much".

Osobno, volim zamirisanu njegu za tijelo, ali, dakako, miris mi se mora sviđati. Piling i pjena za tijelo s mirisom jagoda iz linije 100% SPA Afrodita Kozmetike super su mi "legli" i zadovoljna sam kako miriše na mojoj koži. Istina, vuku na dosta slatkaste note, ali s obzirom da trenutno nosim jedan relativno svjež i oporiji parfem, onda se sve to skupa dobro izbalansira pa ne mirišim po bombonima. :)

Afroditin piling za tijelo s mirisom jagoda je vrlo ugodan, izdašan, bogat piling za tijelo. Kao abrazivno sredstvo sadrži koštice marelice. One su u ovo proizvodu vrlo sitne, gotovo poput prašine, pa je ovo zapravo dosta blagi piling. Ako vam treba nešto jače, s većim i snažnijim granulama, recimo protiv uraslih dlačica ili grublje kože na koljenima, laktovima i sl., onda će vam ovaj piling biti preslab. Meni je savršen za dekolte, vrat, ramena, trbuh, leđa... Bedra, noge i koljena više volim, radi poticanja cirkulacije, malo "istrugati" jačim pilingom. No, prednost je što Afroditin piling možete koristiti skoro svaki dan jer sadrži i ulje makadamije te karite maslac pa ne isušuje kožu, već je dodatno omekšava i hrani.

Afroditin Mousse za tijelo s mirisom jagoda je nadmašio moja očekivanja - naime, kad mi netko kaže "mousse" onda očekujem zamirisanu pjenicu koja samo lagano površinski hidratira kožu te je brzo ostavi žednom. Kod ovog proizvoda to nije slučaj. Riječ je o doista hranjivoj, bogatoj, gustoj i ugodnoj njezi za kožu tijela, pa čak i onih

vrlo suhih dijelova. Ova pjena sadrži kakao maslac te granule s vitaminom E koje prilikom nanošenja i masaže kože pucaju, stapaju se s pjenom i ulaze u gornji sloj kože. Mousse je doista efikasan, a ne samo mirisan. Brzo se upija, ne ostavlja masne tragove, kožu ostavlja glatkom i nahranjenom.

Proizvodi ne sadrže parabene, umjetne boje, parafin ni silikon.

Cijene:

100% SPA BODY MOUSSE: 43,99 kn

100% SPA PILING ZA TIJELO: 43,99 kn

Prodajna mjesta:

DM, NAMA

Afrodita shop Stara Vlačka 41 Zagreb

Beauty centar Afrodita u Kaptol centru Zagreb

*[webshop.afroditacosmetics.com](http://webshop.afroditacosmetics.com)*